pepvidal ____________ I ’

®

Sofia fue a pasar la tarde con tres amigas, Andrea, Carolina y Belén.
Compraron ropa, tomaron algo, fueron al cine y volvieron a casa.

Sofia gast6 37 €
en una camiseta
y un pantalon.
La camiseta
costo 14 €.

14 € <

]

¢Cuantos costo
el pantalon?

OPERACION |

En el picoteo
gastaron 17 € en la
comidayv 14 € en la

bebida.

¢Cuanto se
gastaron en total?

oPERACION |

En la sala de cine
donde vieron la peli hay
en total 224 butacas y
se ocuparon 150.

¢Cuantas butacas se
quedaron vacias?

OPERACION |
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